
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

28.08.2025 

Din 21 consilieri, participă 21. 

Dl președinte: Buna ziua, domnule primar, stimați colegi. Declar deschisă ședința ordinară a consiliului 

local din data de 28.08.2025. Pentru început, să ascultăm intonarea imnului național.  

Se ascultă Imnul Național. 

Dl președinte: Domnule primar, aveți cuvântul pentru da citire ordinii de zi. 

Dl primar: Bună ziua tuturor. Mulțumesc  

 

Se dă citire ordinii de zi.  

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 31.07.2025; 

2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 04.08.2025; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară a Comunei Florești pe 

trimestrului II pentru anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

 

4. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Florești și predarea bunurilor 

de protocol către Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic 

Somș-Tisa, în scopul delegării gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de analizare către 

Compania de Apă Someș S.A. Cluj; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 7 din 22 ianuarie 2020 

privind modificarea regulamentului privind organizarea și executarea serviciului de transport taxi; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 3 Autoritatea de autorizare taxi 

 

 

6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Comunei Florești, a 

imobilului înscris în CF nr. 75506, nr. cadastral 75506; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

Comisia nr. 4 

Compartiment Juridic 

 

 



7. Proiect de hotărâre privind înscrierea definitivă în Cartea Funciară a dreptului de proprietate al 

comunei Florești asupra imobilului înscris în CF nr. 70764 Florești, nr. cadastral 70764 și 

includerea acestuia în domeniul public; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

Comisia nr. 4 

Compartiment Juridic 

 

 

8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

 

9. Dezbateri consilieri locali. 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 

 

Doamna consilier Cristolțan Camelia și domnul consilier Irimieș Viorel nu participă la votul și 

dezbaterea la punctului 5 de pe ordinea de zi. 

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 31.07.2025;  

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitate. 

 

2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 04.08.2025;  

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitate. 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară a Comunei Florești pe 

trimestrului II pentru anul 2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi pentru și 6 abțineri (Udrea Flaviu, 

Contraș Lucian, Muntean-Roșca Horațiu, Ioana Dinea, Vădan Mihai, Bitică Daniel). 

 

4. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Florești și predarea 

bunurilor de protocol către Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul 

Hidrografic Somș-Tisa, în scopul delegării gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de 

analizare către Compania de Apă Someș S.A. Cluj; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dl președinte: Intervenții? 

Dl Meze: Dacă îmi permiteți, domnule președinte.  

Dl Presedinte: Va rog. 

Dl Meze: Am văzut că preluăm circa aproape 1km de rețea de canalizare și peste 1km de rețea de 

alimentare cu apă în urma construcțiilor care s-au făcut în Florești. Vreau să atrag atenția că este important 

ca aceste recepționări de rețele să se facă serios astfel încât să nu mai avem sau să încercăm să avem cât mai 

puține probleme cu canalizarea care refulează și să avem canalizare pluvială funcțională astfel încât 

canalizarea menajeră să nu fie introdusă în pluvială pentru că vedem că foarte multe astfel de lucruri se 

întâmplă în Ferești, la fiecare ploaie refulează canalizarea și am vut că este și strada Porii inclusă acolo, cu 



noi rețele de alimentare cu apă și canalizare. Deci vreau să se să trag un semnal de alarmă în acest sens în 

sensul în care aceste rețele recepționate, noi, construite, să fie cum trebuie făcute. Mulțumesc mult.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 7 din 22 ianuarie 2020 

privind modificarea regulamentului privind organizarea și executarea serviciului de transport 

taxi;  

Comisia nr. 3 – aviz favorabil 

Doamna consilier Cristolțan Camelia și domnul consilier Irimieș Viorel nu participă la votul și 

dezbaterea acestui punct de pe ordinea de zi. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Comunei Florești, 

a imobilului înscris în CF nr. 75506, nr. cadastral 75506; 

      Comisia nr. 2 –  aviz favorabil 

Comisia nr. 4 –  aviz favorabil 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind înscrierea definitivă în Cartea Funciară a dreptului de proprietate al 

comunei Florești asupra imobilului înscris în CF nr. 70764 Florești, nr. cadastral 70764 și 

includerea acestuia în domeniul public;  

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești;  

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dna Moga: Propunerea PNL este doamna Camelia Cristolțan. Mulțumesc.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea PNL și se aprobă cu 13 voturi pentru, 7 abțineri 

(Vădan Mihai, Bitică Daniel, Udrea Flaviu, Contraș Lucian, Muntean-Roșca Horațiu, Ioana Dinea, Abrudan 

Traian) și 1 vot împotrivă (Meze Daniel). 

 

9. Dezbateri consilieri locali; 

 

Dl Meze solicită informații cu privire la constuirea noii școli de pe strada Catanelor/Porii. 

Dl Primar reitereaza faptul ca va comunica cu dl consilier Meze doar in scris. 
 

 

Ordinea de zi fiind epuizată dl președinte declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 28.08.2025.  

 
 

Președinte de ședință, 

                  Albert Zoltán 

Secretar general, 

Orza Alin-Răzvan 


